

пы, да пасете церква та Божіа, кождо е (онъ) со своа та крѣвь спечалилъ.

29 Защото азъ знамъ това, че послѣ по мое то отхожданіе, ще да влѣзатъ кѣлцы лютн въ васъ, които не щатъ да жалатъ стадо то.

30 И отъ васъ исти те ще да станатъ мѣжѣ, които ще да говоратъ развращенни (слова), за да отвлачатъ оученицы те слѣдъ себе.

31 Заради това бѣдете бѣдни и помнете защо три години и дена и нощѣа ни престанѣвахъ да посчавамъ секого отъ васъ со слѣзѣ.

32 И сега, братіе, препорѣчавамъ ви на Бога, и на слово то на неговата благодать, който е силенъ по много да ви оутверди и да ви даде наслѣдіе со сички те вселѣщенни.

33 Сребро или злато, или дрехи отъ никога не поискахъ.

34 Вие сами знаете, защо на мои те потребности, и на онѣа които бѣха съ мене, послажиха рѣще те (мои) тѣла.

35 Азъ ви казахъ сички те образы, защо така требѣва да се трѣдиме за да помагаме на слави те, и да помниме слово то на Господа Исуса, защото самъ той рече: по блаженно е да дава мѣлкой, неже ли да зема.

36 И като изговори тѣа слова, преклони колѣна та си, и помолисе (Богъ) со сички те нишъ.

37 И много плачь бѣде на сичките: и на паднаха на шіа та Павлова, и цѣлѣваха го:

38 И скорѣвѣха по много за слово то шото рече, защо не щатъ вече да видатъ лице то мѣ. И испрашаха го до геміа та.

ГЛАВА 21.

И като се отъ дѣлихмѣ отъ нишъ отѣвезохмѣ и дойдохмѣ правѣ въ Квинъ, а на дрѣгитъ день въ Родосъ, а отъ тамъ въ Патара.

2 И понеже намерихмѣ корабль който проминѣваше въ Финікіа, влѣзохмѣ въ него и отѣвезохмѣ.

3 И като ни се показа Кипръ вставихмѣ го налѣвъ, и плывахмѣ въ Суріа, и стигнахмѣ въ Туръ защото корабльѣо тамъ щеше да встави товаратъ.

4 И понеже намерихмѣ оученицы те преседехмѣ тамъ седмѣ дни: и они говорѣха на Павла чрезъ дѣха да се не клѣсва во Іерусалимъ.

5 И като свършихмѣ онѣи дни излѣзохмѣ и походяхмѣ си и испроваждаха ны сички те съ женки те и съ дѣца та си, дори до вжнъ градѣтъ: и преклонихмѣ колѣна та при крайморе то, и помолихмѣ се Богъ.

6 И като се простихмѣ единъ съ дрѣгито, нѣ влѣзохмѣ въ корабльѣатъ, а они се върнаха оудомѣ си.

7 И като научнахмѣ да плави-